

# **NEWS RELEASE**

### 京阪電気鉄道株式会社 広報部

2018(平成30)年8月31日

## 8月29日(水)にご利用者数100万人を達成! "プレミアムカーご利用感謝キャンペーン"を実施します

京阪電気鉄道株式会社(本社:大阪市中央区、社長:中野道夫)では、2017 年 8 月 20 日からサービスを開始した「プレミアムカー」が、おかげさまで 8 月 29 日 (水)にご利用者数 100 万人を達成しました。これを記念して、9 月 1 日 (土)から 30 日 (日)まで "プレミアムカーご利用感謝キャンペーン"を実施します。

本キャンペーンでは、期間中に予約専用サイト「京阪プレミアムカークラブ」から、「プレミアムカー券」または「ライナー券」を e-kenet VISA カード決済にて初めてご購入いただいたお客さまを対象に、京阪グループ共通ポイント「おけいはんポイント」について、既に実施している購入代金10%分のポイント進呈に加えて、150 ポイントを進呈いたします。また、初めてのご購入でないお客さまにも、期間中のご購入で100 ポイントを進呈いたします。

さらに、期間中に「京阪プレミアムカークラブ」から e-kenet VISA カード決済にて、合計 1,000 円以上「プレミアムカー券」または「ライナー券」をご購入いただいたお客さまの中から抽選で、最大 10,000 ポイントの「おけいはんポイント」が当たるキャンペーンも実施します。

今後も当社では、プレミアムカーにご乗車される全てのお客さまに「プレミアムなひととき」をご提供できるよう、様々な企画を展開してまいります。引き続き、京阪電車のプレミアムカーにどうぞご期待ください。

詳細は別紙のとおりです。



(別紙)

#### プレミアムカーご利用感謝キャンペーンについて

#### (1) 実施期間

2018年9月1日(土)~30日(日)

#### (2)内容

①予約専用サイト「京阪プレミアムカークラブ」から、e-kenet VISA カード決済にて「プレミアムカー券」または「ライナー券」をご購入いただいたお客さま全員に京阪グループ共通ポイント「おけいはんポイント」を進呈します。

(ポイント進呈条件とポイント数)

- ・キャンペーン期間中に「京阪プレミアムカークラブ」から、「プレミアムカー券」 または「ライナー券」を e-kenet VISA カード決済にて初めてご購入いただいた お客さま
  - ⇒150 ポイント
- ・キャンペーン期間以前に「京阪プレミアムカークラブ」から、e-kenet VISA カード決済での購入履歴があり、期間中に「京阪プレミアムカークラブ」から、e-kenet VISA カード決済にて「プレミアムカー券」または「ライナー券」をご購入いただいたお客さま
  - ⇒100 ポイント
- ※上記のポイント進呈は、キャンペーン期間中一回限りです
- ※既に実施している購入代金10%分のポイント進呈もあわせて実施します
- ※e-kenet VISA カード決済での購入履歴があれば、「京阪プレミアムカークラブ」 を一度退会した場合でも初めてのご利用とはなりません
- ②「京阪プレミアムカークラブ」から e-kenet VISA カード決済にて、合計 1,000 円以上「プレミアムカー券」または「ライナー券」をご購入いただいたお客さまの中から抽選で「おけいはんポイント」を進呈します。

(当選ポイント数と当選者数)

10,000 ポイント 10 名様

5,000 ポイント 20 名様

1,000 ポイント 100 名様

※2,000円以上ご購入いただいた場合でも応募口数は一口です

#### (3)ポイント進呈日

2018年11月10日(土)(予定)

#### (ご参考) 京阪プレミアムカークラブについて

「プレミアムカー券」「ライナー券」をインターネットでご購入いただくための専用サイトです。パソコン・タブレット・スマートフォン等の情報端末を用いて事前に「京阪プレミアムカークラブ」でご購入いただくと、乗車時に「購入情報照会画面」をお手持ちのスマートフォン等情報端末画面に表示することにより、駅で「プレミアムカー券」「ライナー券」を購入、引換することなくそのままご乗車いただけます(乗車券は別途お買い求めください)。また、チケットのご購入だけでなく、よく利用される区間の登録や列車変更・座席変更も簡単にしていただけます。ご入会がまだお済みでないお客さまも、お得なこの機会にぜひご登録ください。

URL : www. keihan. co. jp/traffic/premiumcar/premiumcarclub/

以上